



私家车打着校车旗号揽客

律师:肯定不合法,若有意外很难追责

本报8月28日讯(记者 修从涛)暑假即将结束,中小学陆续开学,一些私家车也忙起了“招生”。律师提醒说,这种做法肯定违法,家长应该慎重对待。

“绝对不超载,每天包接送。”28日上午,在师范路济南外国语学校门口,20余辆私家小面包车打着“校班车”的标语,抢着招收入学新生。“招收家住张庄路、阳光100、王官庄小区附近的学生,7座小面包保证不超载。”一位私家车主一边打着标语一边向送孩子的家长推销。记者看到,有一辆20座左右的中型客车停在学校门口,车窗上张贴着行车路线,路线经过新东方花园、汇展香格里拉、贤文小区等十多个社区。

私家小面包车主曹先生说,自己做这一行已经有三四年了,从来没发生过交通意外。学生家长王女士告诉记者,“孩子今年刚上初一,家住王官庄小区,好不容易来到外国语上学,因为孩子来回上学坐公交不方便,来回上学的问题又成了个麻烦事。”据了解,为了方便孩子上学,有的家长已经考虑在学校附近为孩子租房子,但也有不少家长选择让私家车来回接送孩子。

记者调查发现,这些私家车的收



打着“校班车”旗号的私家车在校门口揽客。本报记者 修从涛 摄

费标准一般在每月400元左右,普遍高于济南市对于校车不高于100元的收费标准,与搭载的学生并不签订任何协议。

私家车以“校班车”身份接送孩子是否合法?山东舜凯律师事务所律师

郭强说:“肯定不合法。实际上,这是私家车用‘拼车’方式有偿接送孩子的一种行为,但是这种车辆往往存在超载问题,家长们需谨慎。此外,这些车不与学生签署协议,一旦发生交通意外很难被追究责任。”

每天补写十篇日记

不少小学生开学前“突击”作业

本报8月28日讯(记者 李飞)离省城中小学开学还有四五天的时间,可不少小学生还有一大堆暑假作业未完成。28日,记者采访了解到,开学在即,有些小学生临时抱佛脚,疯狂“突击”作业。

眼看着就要开学了,省城某小学三年级的学生王文亮(化名)正处在焦虑中。“作业已经突击好几天了,才完成一半。”28日,正在家中补写日记的王文亮一脸无奈地告诉记者。“周记8篇,日记要62篇,每天光日记就得补写10篇。”王文亮一脸痛苦地表示,“快点写。”一旁,他的父亲王先生一直在不断地催促他。王先生告诉记者,暑假里,孩子几乎玩疯了,回了老家一趟,一个多月没碰一点作业。

与王文亮情形相同的小学生大有人在。记者在

济南某论坛看到,“快开学了,作业还没写完”的帖子引来很多人的跟帖,甚至还有一些帖子“网上求人代写”。

对此,济南市博文小学大队辅导员王晓辉表示,“布置的暑假作业是为了让学生温故知新,适当地复习,对新学期的学习有着很大的帮助。”

济南市解放路第一小学董因因老师也表示,虽然孩子们放假了,但习惯养成不能间断,给学生布置适当的作业是必需的。

王晓辉说,有的学生快开学了还没有完成作业,说明没有合理地安排好自己的学习、作息的时间,而作为家长,也没有做到良好的督促。“另外,在网上找人代写作业,是对自己的不负责任,也是一种不诚实的行为。”

应对学生返校 公交增加车辆

本报8月28日讯(记者 戚淑军 陈伟 通讯员 王建)暑假即将结束,为应对学生返程客流,公交公司临时增加班车。

公交恒生五队在客流较为集中的长途汽车站开通K107路长途汽车站至洪楼西路、长途汽车站至山东财经大学(原山东经济学院)学生专线车。为保证长清大学科技

园十余所高校近二十万学生顺利返校,济南公交车六队对所辖的20、22路公交车运营车辆进行了调整,车队在学生返校期间每天增加营运班次100余个。20路公交车,每天早6:00由经二纬十二,沿220国道发往长清公交营运中心,22路公交车每天早6:45由营市街出发,沿104国道发往长清公交营运中心。

大一新生购汽车票8.5折

本报8月28日讯(记者 杨传忠 通讯员 朱吉响)济南长途汽车总站南区从8月底推出了“出行一家亲,双程享优惠”活动。凡到

总站南区乘车的大一新生凭录取通知书,与随行家长(限两名)一起可享受购票8.5折优惠,返程时学生家长凭卡还可享8.5折的优惠。



“小候鸟”返程

8月28日,济南火车站,在熙熙攘攘的客流中不时会看到一张张稚嫩的脸庞。随着暑期的结束,“小候鸟”们也结束了快乐自由的暑期生活,踏上了返程的旅途。本报记者 王媛 摄

全城瞩目:齐鲁男性生殖康复工程

权威专家指出:解决男性疾病,应安全与疗效并重

文/文/文

近日,记者从“齐鲁男性生殖康复工程”临床执行单位——泉城医院了解到,男性疾病“规范化诊疗”,大大提高了临床治愈率,活动开展

至今,大量男性疑难病患者得到有效诊疗。同时,汇集京鲁多家三甲医院泌尿外科专家的“名医联盟”吸引了越来越多的男性患者积极就诊,尤其以男性功能障碍患者居多。

好。我现在是深刻认识到专业治疗、规范治疗的重要性了。只有经过科学检查诊断,明确病因对症下药,才

“多年的前列腺炎治好了,标准化诊疗名不虚传。”

家住济南市中区的孟先生今年45岁,是多年的前列腺炎老病号,也是齐鲁男性生殖康复工程的忠实受益者。孟先生回忆:“多年的老毛病,我已是不记得去过多少家大大小小的医院,病却不见好,有的医生说是非细菌性前列腺炎,有的说是细菌性的,搞得我一头雾水。这次听说泉城医院联合中国男科名家协会在开展活动,有权威专家亲诊,我就赶紧来预约参加。”

据悉,在泉城医院,国内知名男科专家、泉城医院泌尿外科主任何周阳教授为孟先生做了系统的检

可以达到治愈疾病的目的。是泉城医院给了我幸福的生活。”张先生高兴地说。

孟先生在参与了整个诊疗过程后表示:“很专业,很规范,几位专家能够在分析病情后,对治疗方案达成一致的意见,而且还耐心的给我分析,让我这个老病号第一次清楚认识自己的病情,也看到了治愈的希望。”

特别关注

征集男科疑难病例 诊疗费减免50%

日前,“齐鲁男科生殖康复工程”正在泉城医院火热开展中,本次活动将全面征集男科疑难病例,汇集京鲁权威男科名专家会诊,并实施多项医疗减免政策,为齐鲁男性排忧解难“男题”。

据悉,活动期间:原价460元的六大男性生殖系统检测项目现价360元;韩式微创包皮手术优惠价1080元;前列腺炎、生殖感染等男科疾病,治疗费减免50%!

更多男性健康问题,请电询 0531-88191222。

“早泄困扰我一年多,一个小手术就治好了。”

从莱芜驱车赶来的张先生向记者诉到来泉城医院治疗早泄,并很快得到康复的过程,一直难掩内心的激动。张先生说:“我是原发性早泄,结婚后夫妻生活非常不和谐,有很长一段时间我靠当单,对我老练感是十分愧疚。焦急之下我进过小诊所,从网上偷偷买过补肾壮阳的药物,几个月下来,钱花了不少,情况却没有好转的迹象,这让我几乎崩溃。”

“最近,得知泉城医院男科建立了性功能障碍规范化诊疗体系,而且有多家北京、济南的专家给患者看病,我便立即预约了专家。经过生殖医学实验室的系统检查,专家明确了我的病因,并且教育我地告诉我‘只要做一个微创标准的阴茎背神经阻断术就可以轻松解决问题’。真的没想到一个小手术就治好了我的毛病,经过复查我的情况确实非



泉城医院男科 专解男题

泉城医院

男科健康专线: 0531-88191222

院址: 济南市解放路东首(市内乘公交车到柳庄站下车)